
Referat fra Bestyrelsesmøde i Åbne Døre den 5. juni 2023 
 
 
Åbne Døres bestyrelse valgt på generalforsamlingen 9.maj 2023. 
Marianne Palner, Gitte Veje, Randi Jeppesen , Birgitte Carlsen og Hans Jørgen Henriksen. 
Afbud fra Randi og Hans Jørgen 
 
Forsinket referat skyldes at vi har ventet på svar; bl.andet vedr. halvmarathon. 
 
1. Eventuel julemarked. Vi har undersøgt mulighed for at afholde det i Frivillighuset- istedet for evt. i 

møllen. (På grund af varme og toiletforhold) 
Svaret er, at man ikke må have nogen form for salg i huset. 
 Så er den jo lukket. - efterfølgende har vores forespørgsel rygtedes og vi blev ledt  videre til evt. kontakt til 
julemarked i bondebyen, Lindegården. Bestyrelsen vil nu forhøre sig om mulighed for noget samarbejde der 
måske vil kunne passe til ÅD på en eller anden måde.  
 
2. Bestyrelsen påtænker at tage fat tidligere medlem af ÅD-LTK  - Bente Andersen, der nu er medlem af ÅD 
Gentofte. Vi kan vist lære noget af dem vedr. reklame. Måske kunne det være en ide at lave et samlet ÅD 
arrangement for flere kommuner som i Odsherred, vi arbejder lidt videre på ideen. 
 
3. Fået henvendelse fra Lyngby/ Taarbæk Harmoniorkester om evt. samarbejde, der arbejdes videre på 
sagen. Måske noget omkring møllen ?…  
 
Siden sidst. 
Fremtidig Kulturaftalen med kommunen, vi har søgt om 20.000 kr. om året,  ansøgningen gælder for 2023 og 
2024. Er afsendt. 
 
A. Udstilling i Portnerboligen ved Sophienholm: 
Alle i ÅD, har givet udtryk for, at det var en succes. Hvis vi får budet igen skal det være med en stor flot 
fernisering. 
 
 
B. ÅD arrangementet 29 og 30. April, meget forskellige besøgstal. 
 Ialt solgte værker i år: 60 stk. 
Marianne indhenter ønske om antal folder 2024. 
 
C. Generalforsamlingen vi var 16 incl bestyrelse, sluttede af med fællesspisning, enighed om at 
Frivilligcentret fungerer fint som samlingssted. 
 
På generalforsamlingen blev bestyrelsen pålagt, at komme med et oplæg til fremtidig periode for afholdelse 
af Åbne døre. 
Marianne har kontaktet Handelforeningen, de er ved at finde ud af om der afholdes større arrangementer 
såsom 1/2 maraton eller lignende i den sidste weekend i april 2024. 
Vi har fået tilbagemelding, - Marianne har sendt 2 dato-forslag  Åbne Døre 2024 
  



 
 
Billede viser ruten for “Grøn halvmarathon”  
Flertallet afgør ÅD- 2024-dato 
 
D. Opgørelse fra Flügger, der er sat 634kr. Ind på ÅD konto. 
 
E. Efter sommerferien vil Orgelfabrikken atter blive kontaktet. 
F. En maler har søgt om optagelse af ÅD - Gitte og Randi har aftalt besøg. 
 
Evt.- Rie og Marianne deltager på keramikmarked afholdt af Lindegårdens bestyrelse. 
 
 
Cafe- møder 
De fleste møder vil være socialt - hyggesnak - gode ideer til udstilling osv 
Af og til vil der være et emne vi foreslår F.eks. Følgende  
1. Brug af naturmaling, fremstilling af papir 
2. Hvad og hvordan i forbindelse med censureret udstillinger 
3. Hvordan gør man i forbindelse med, at promoverer sig på alle de nye medier 
4-. ? 
 
Næste bestyrelsesmøde bliver denne ene gang ændret til - 
 7.august kl 15 (efter ophæng i Nordre Mølle) 
 
De bedste meget varme sommer hilsner fra  
ÅD-Bestyrelsen  
 
 


